

В ОРГКОМИТЕТ  
знака «Общественное признание»

От депутата Кировской городской Думы  
шестого созыва  
Халевина С.В.

Ходатайство.

Гусарова Ольга Витальевна является одним из самых активных и деятельных жителей округа № 13. С 2017 года она руководитель общественной организацией «Красивая Филейка», является инициатором и организатором специальных мероприятий для жителей своего микрорайона.

Я, как депутат городской Думы и Председатель общественного совета округа № 13 активно взаимодействую с общественной организацией. Совместными усилиями мы благоустраиваем общественную территорию округа.

Ольга Витальевна в течение трех лет, при поддержке УКС «АВИТЕК», организует помощь в проведении субботников во дворах и координирует эти мероприятия начиная от сбора заявок до личного участия в их проведении. Каждый год не менее 20 дворов микрорайона пользуется такой инициативой.

Кроме того, субботники организуются и на общественных территориях: сквер у самолета и Северной Набережной. Привлекаются ученики школ микрорайона и общественные организации.

Под руководством Ольги Витальевны, общественная организация «Красивая Филейка» второй год подряд выходит с инициативой участия в конкурсе ППМИ по благоустройству сквера площади XX партсъезда. В 2018 году в сквере было выполнено устройство большей части покрытия из брусчатки, а уже в 2019 году планируется реконструкция освещения.

На протяжении нескольких лет при поддержке УКС «АВИТЕК» организуется и проводится большой детский праздник, посвященный Дню защиты детей. Ольга Витальевна составляет развлекательную программу, подбирает аниматоров, организывает призы для конкурсов. Праздники привлекают родителей и детей на площадке, проходят всегда весело и интересно.

Ольга Витальевна активный и инициативный член общественного совета округа № 13. На заседаниях совета она не только обозначает проблемные вопросы, но и делится успешным опытом в части благоустройства микрорайона с другими активистами. Своим участием в общественной жизни микрорайона, Ольга Витальевна заслужила признание и уважение, является примером для многих своих друзей и жителей.

Ходатайствую о награждении Гусаровой Ольги Витальевны знаком «Общественное признание».

Депутат Кировской городской Думы  
шестого созыва  
Халевин С.В.





Администрация города Кирова

**ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ УПРАВЛЕНИЕ  
ПО ОКТЯБРЬСКОМУ РАЙОНУ**

Профсоюзная ул., д. 69, г. Киров обл. 610020  
телефон/факс (8332) 20-88-20, 20-88-42  
OktTU@admkirov.ru  
www.admkirov.ru

В ОРГКОМИТЕТ  
знака «Общественное признание»  
orko43@orko43.ru

№ 05.2019 № 130-02-100р

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Ходатайство

Территориальное управление администрации города Кирова по Октябрьскому району ходатайствует о награждении Гусаровой Ольги Витальевны, заместителя председателя общественной организации «Красивая Филейка» знаком «Общественное признание» в номинации «Вятка - моя забота».

Ольга Витальевна принимает активное участие в жизни Октябрьского района города Кирова, является заместителя председателя общественной организации «Красивая Филейка», членом Общественного совета 13 округа, а также членом Городского координационного совета администрации города Кирова. Постоянно оказывает помощь в проведении праздничных мероприятий на придомовых и общественных территориях района. Не остается равнодушной к бедам других людей, ежегодно принимает участие в благотворительных акциях, помогая людям, находящимся в трудной жизненной ситуации. Под руководством Ольги Витальевны в 2018 реализован проект по благоустройству Сквера XX Партсъезда – частично уложена брусчатка и восстановлено ограждение. В 2019 году в Сквере будет обновлено освещение.

Ольга Витальевна ежегодно активно участвует в мероприятиях по санитарной очистке общественных территорий, таких как: Северная Набережная, сквер у Самолёта, Сквер «Золотые рыбки», кроме того оказывает помощь жителям 13 округа по организации субботников на придомовых территориях.

Заместитель главы администрации  
города Кирова, начальник территориального  
управления по Октябрьскому району

Ю.А. Кислицын

Норина Мария Викторовна  
20-88-60

В ОРГКОМИТЕТ  
Знака «Общественное признание»  
от председателя ТСН «Северная звезда-4»  
(ул. В. Жуковского, дом 6)  
Курагиной Н.И.

#### ходатайство

Ходатайствую о выдвижении Гусаровой Ольги Витальевны на присуждение знака «Общественное признание» в номинации «Важная работа».

Гусарова Ольга Витальевна является активнейшим общественником нашего микрорайона Филейка.

С Ольгой Витальевной я, как председатель ТСН «Северная звезда-4» и член общественного совета 13 округа взаимодействую по многим вопросам и проблемам микрорайона. И всегда с её стороны поддержка и понимание.

Ольга Витальевна в 2017 году возглавила общественную организацию «Красная Филейка». С её приходом и при поддержке УКСа «Авитек» в микрорайоне возобновились на системном уровне субботники. Уже в течение более 2-ух лет Ольга Витальевна координирует и оказывает помощь в их проведении. С председателями и старшими домов согласуются даты проведения, количество необходимого инвентаря.

В 2018 году Ольга Витальевна помогла нашему дому с посадочным материалом.

Кроме того, субботники проводятся и на территориях общего пользования – в скверах, на Северной Набережной.

Ольга Витальевна не только сама активно участвует, но и привлекает молодёжь в главные мероприятия, чтобы научить заботиться о чистоте города.

Я, как и многие другие жители являюсь активным участником патристических мероприятий на Северной Набережной, организованных Ольгой Витальевной. Это и праздничный концерт «Песни военных лет» - к празднику Победы, и серия тематических концертов – «Песни прошлых лет». Такие мероприятия объединяют все поколения жителей!

Ольга Витальевна является участником и победителем конкурса ШИМИ.

Уже 2-ой год реализуется проект благоустройства сквера на площади XX партсъезда. Для реализации проекта проделана огромная работа с

жителями микрорайона, с руководителями предприятий и организаций по поддержке проекта.

Ке Дню Защиты Детей праздники проходят при непосредственном участии Гусаровой О.В.. Дети и родители приходят с удовольствием на мероприятия и активно участвуют в конкурсах.

На Общественном Совете нашего округа Ольга Витальевна вносит предложения для их реализации и активно отстаивает интересы жителей.

Ольга Витальевна имеет большой жизненный опыт и опыт общественной работы, она полна идей и инициатив. Её оптимизм и творческий подход в организации мероприятий нельзя не оценить!

Она стремится к созданию комфортных условий жизни на Филейке и в городе!

Председатель ТСН «Северная звезда-4»

 Н.И. Курагина

**В ОРГКОМИТЕТ  
знака «Общественное признание»**

Центр местной активности Октябрьского района ходатайствует о выдвижении Гусаровой Ольги Витальевны на присуждение знака «Общественное признание» в номинации «Вятка - моя забота».

Гусарова Ольга Витальевна с 2017 года является руководителем общественной организации «Красивая Филейка». Человек неиссякаемой энергии, генератор идей по благоустройству территории микрорайона Филейка. Также, Ольга Витальевна является членом Городецкого координационного совета при администрации города Кирова.

Под ее началом воплотилось много идей в микрорайоне Филейка.

В течение трех лет при поддержке УКС «Авитек» организуется помощь в проведении субботников во дворах. Ольга Витальевна, является координатором этого мероприятия. Она делает рассылку возможным участникам, принимает и заполняет заявки, взаимодействует с управляющими компаниями. На каждый субботник приходит сама, контролирует своевременный подвоз инвентаря. Традиционно, раздает конфеты детям принимающим участие в субботниках.

Каждый год более 20-30 дворов микрорайона пользуется такой инициативой, делая свой двор чистым, а соседей дружнее.

Под руководством Ольги Витальевны, организация второй год подряд выходит с инициативой участия в конкурсе ПИМИ. Стабильно проект благоустройства площади ХХ парковки занимает достойное место среди участников конкурса.

Ольга Витальевна проводит собрания, распределяя между участниками организации обязанности по участию в конкурсе. Под ее руководством был разработан проект, собирались подписи жителей микрорайона поддерживающих инициативу благоустройства данной территории. Сбор средств на со финансирование проекта, также контролируется ею.

В 2018 году в сквере Авиаторов была отремонтирована небольшая часть тротуара, а уже в 2019 году планируется реконструкция освещения.

Гусарова Ольга Витальевна при поддержке УКС «Авитек» организует и проводит большой детский праздник, посвященный Дню защиты детей. На нее ложится вся работа по организации праздника, подбор аниматоров, развлекательная программа, призы для конкурсов. Праздники на площадке у дома по ул. Жуковского, д. 6 проходят всегда весело, собирается до 100 человек. Дети и родители веселятся с удовольствием и от души.

Два раза в год на Новый год и 1 сентября общественная организация «Красивая Филейка» собирает подарки для детей интерната поселка Мурьино. На Новый год дети пишут письма Деду Морозу о своих желаниях. Ольга Витальевна организует сбор подарков для детей и отвозит их детям. Сколько радости и позитива, когда дети получают реальные подарки, о которых писали в пожеланиях.

Ольга Витальевна имеет большой опыт в проведении субботников на общественных территориях: под ее руководством проходят субботники в сквере у Самолета и Северной Набережной. Для проведения субботников собираются волонтерские организации школ микрорайона, общественная организация «Окна», жители микрорайона. При поддержке УКС «Авитек» мероприятия по уборке проходят слаженно. Ольга Витальевна сама рассаживала кустарники и цветы в сквере у Самолета. А для того, чтобы сделать комфортной для жителей Северную Набережную, из паллет, были сооружены скамейки.

Гусарова Ольга Витальевна является активным членом общества, своими идеями на благо микрорайона вдохновляет многих своих друзей и соратников, ее знает многие жители и активисты района.

Ходатайствую о награждении Гусаровой Ольги Витальевны знаком «Общественное признание».

Старший инспектор ТУ администрации  
города Кирова по Октябрьскому району

Лагунова М.В.